

Corrections

ICD-10-PCS: An Applied Approach, 2019

AHIMA Product # AC201118

Page 11, table 5.5. The table should read "coronary artery" instead of site and "coronary arteries" rather than "sites" for the body part values in the first six rows of the 021 table.

Page 134, CYU question 3. Answer choice a. should read "Only four body systems are applicable to Control."

Page 384, third paragraph:

"Subtotal hysterectomies are coded using the root operation Resection with the qualifier value of L, Supracervical to indicate that only the uterus was resected. A total abdominal hysterectomy with a bilateral salpingo-oophorectomy (TAH-BSO) requires four codes in ICD-10-PCS because of the specificity of the body part values."

Should say

"A total abdominal hysterectomy with a bilateral salpingo-oophorectomy (TAH-BSO) requires three codes in ICD-10-PCS. One code is required to describe each of the resections performed: uterus, bilateral ovaries, and bilateral fallopian tubes."

Page 384, Coding Tip, should read: "A total abdominal hysterectomy with a bilateral salpino-oophorectomy (TAH-BSO) requires three codes in ICD-10-PCS. One code is required to describe each of the resections performed: uterus (which includes the cervix when removed through the same approach as the body of the uterus), bilateral ovaries, and bilateral fallopian tubes."